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Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά 
τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του 
Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν 
μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις. 
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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ 1 
 
 
Ενίσχυση του τουριστικού τομέα μέσω της καινοτομίας και της συνεργασίας 
 
είμαστε στην ευχάριστη θέση να παρουσιάσουμε το πρόγραμμα στο οποίο συνεργαζόμαστε: μια 
στρατηγική συνεργασία με στόχο την προώθηση της καινοτομίας, της συνεργασίας και της 
εκπαίδευσης ενηλίκων στον τουριστικό τομέα. Υπό το φως της κρίσης που προκλήθηκε από την 
πανδημία COVID-19, το THREAD OF TOURISM project της ΑΡΙΑΔΝΗΣ στοχεύει στην 
υποστήριξη των εταιρειών για την αντιμετώπιση αυτών των προκλήσεων και την ανοικοδόμηση 
μιας ακμάζουσας τουριστικής βιομηχανίας. Είμαστε στην ευχάριστη θέση να μοιραστούμε μαζί σας 
τους στόχους και τα αποτελέσματα αυτού του έργου. 
 
1. Ανάλυση τομέων: Σε βάθος έκθεση για την Ιταλία, την Κρήτη και την Ουγγαρία 
 
στο πλαίσιο του έργου «ΤΟ ΝΗΜΑ ΤΗΣ ΑΡΙΑΔΝΗΣ ΤΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ», οι εκθέσεις ανάλυσης 
ήταν έτοιμες να λάβουν πιο εις βάθος πληροφορίες σχετικά με τον τουριστικό τομέα στην Ιταλία, 
την Κρήτη και την Ουγγαρία. Οι εκθέσεις αυτές παρέχουν πολύτιμες πληροφορίες σχετικά με την 
τρέχουσα κατάσταση της τουριστικής βιομηχανίας, τις αναδυόμενες τάσεις, τις προκλήσεις και τις 
πιθανές ευκαιρίες. Ενθαρρύνουμε όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη να δουν αυτές τις εκθέσεις, 
διαθέσιμες δωρεάν, οι οποίες αποτελούν πολύτιμο πόρο για να κατανοήσουν τη δυναμική της 
τουριστικής αγοράς. 
 
2. Ποιοτική έρευνα: Δίνοντας φωνή στους επαγγελματίες του τομέα 

στα τέλη του 2022, πραγματοποιήθηκε ποιοτική έρευνα για τους επαγγελματίες του κλάδου, ώστε 
να διασφαλιστεί ότι τα αποτελέσματα του έργου αντικατοπτρίζουν με ακρίβεια τις ανάγκες και τις 
προοπτικές της τουριστικής αγοράς. Τα δεδομένα που συλλέγονται μέσω αυτής της έρευνας είναι 
ζωτικής σημασίας για τη διαμόρφωση των πρωτοβουλιών του έργου και τη διασφάλιση ότι 
αντικατοπτρίζουν τις πιο επείγουσες προκλήσεις που αντιμετωπίζει αυτό το εργασιακό περιβάλλον. 
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3. Online επαγγελματική Refresher μάθημα: Βελτίωση των δεξιοτήτων σας προς όφελος της 
ανταγωνιστικότητας 

το αποτέλεσμα αυτό, που αναπτύσσεται επί του παρόντος, αποσκοπεί στη βελτίωση των 
δεξιοτήτων για να είναι ανταγωνιστικές στον τομέα. ΤΟ ΝΗΜΑ ΤΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΤΗΣ 
ΑΡΙΑΔΝΗΣ αναγνωρίζει τη σημασία της συνεχούς μάθησης στη σημερινή ταχέως αναπτυσσόμενη 
τουριστική αγορά: Για το λόγο αυτό αναπτύσσουμε ένα επαγγελματικό μάθημα ανανέωσης που θα 
είναι διαθέσιμο δωρεάν σε λειτουργία ηλεκτρονικής μάθησης, δηλαδή σε ψηφιακή πλατφόρμα, το 
2024. Αυτή η ηλεκτρονική πλατφόρμα θα προσφέρει ενότητες που επικεντρώνονται στις βασικές 
δεξιότητες, τις ψηφιακές δεξιότητες και τις τελευταίες τάσεις στον τουρισμό. Το μάθημα στοχεύει 
στην ενδυνάμωση των επαγγελματιών εξοπλίζοντάς τους με τα απαραίτητα εργαλεία για να 
προσαρμοστούν, να καινοτομήσουν και να ευδοκιμήσουν στο μεταβαλλόμενο τουριστικό τοπίο. 

4. Το εγχειρίδιο: Ενας σημαντικός πόρος 

Για να συμπληρωθεί το μάθημα επαγγελματικής επανεκπαίδευσης, θα δημιουργηθεί ένα εγχειρίδιο 
που θα εμβαθύνει τα θέματα που καλύπτονται στο μάθημα. Το εγχειρίδιο θα είναι ένας πρακτικός 
οδηγός που θα προσφέρει πολύτιμες γνώσεις, βέλτιστες πρακτικές και μελέτες περιπτώσεων για να 
βοηθήσει τους επαγγελματίες να αντιμετωπίσουν τις προκλήσεις της τουριστικής βιομηχανίας. 

 

 

Για να παραμείνετε συνδεδεμένοι και να αποκτήσετε πρόσβαση στους πόρους του 
έργου:https://www.ariadnesthreadoftourism.com/ 

 

Οι εταίροι: 

Η i-CON SRL - εταίρος προώθησης έργου, είναι μια εταιρεία παροχής επιχειρηματικών 
υπηρεσιών με έδρα τη Ρώμη (Ιταλία) 

FIAVET - (Federazione Italiana Associazioni Impre Viaggi e Turismo) είναι η εμπορική ένωση 
των ταξιδιωτικών γραφείων και γενικότερα των τουριστικών εταιρειών. (Ιταλία) 

Η Cretatour Destination Management Company IKE - είναι μια μεγάλη DMC με έδρα την 
Κρήτη. (Ελλάδα) 

H4T Group Kft - είναι μια εταιρεία με έδρα τη Βουδαπέστη που δραστηριοποιείται στον τομέα 
των τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών. (Ουγγαρία) 

Με εκτίμηση 


